



Съфинансиран от програма  
„Еразъм+“  
на Европейския съюз

**Проект „SOLAR: Интегрирани системи за производство на храни и енергия за устойчиво  
интелигентно земеделие“, № 2021-1-FR01-KA220-VET-000034605**

Лесотехническият университет е пълноправен партньор по проект “SOLAR: Integrated Food and Energy System for Climate Smart Agriculture”, № 2021-1-FR01-KA220-VET-00034605. Проектът е финансиран от Европейската комисия в рамките на Програма „Еразъм+“, Ключова дейност KA220-VET “Партньорства за сътрудничество в професионалното образование и обучение”.

Проектът се изпълнява от партньорска мрежа, включваща шест организации от следните европейски държави: Франция, България, Испания, Италия, Полша и Чехия, и е насочен към подпомагане на прехода към интелигентно и устойчиво земеделие посредством повишаване на обществената осведоменост относно предизвикателствата, свързани с въздействието върху околната среда и изменението на климата. Усилията на партньорите по проекта са насочени към осигуряване на подкрепа за развитието на ключови компетентности по отношение на многофункционалното устойчиво земеделие и приложението на интегрирани системи за производство на храни и енергия.

Постигането на тази цел ще се осъществи посредством разработването на SOLAR компетентностна рамка, методология и материали за обучение. Специфичната цел на проекта се състои в създаване на нови и/или интегриране на съществуващи програми за професионално обучение, предоставящи мултидисциплинарни знания и ноу-хау по отношение на интегрираните системи за производство на храни и енергия, и разработване на персонализирани учебителни материали.

Дейностите и резултатите по проекта са насочени към подобряване на целите и резултатите от неформалното професионално образование, и разпространение на учебителни материали за достъпно и иновативно обучение.

**Водещ партньор и Координатор на проекта:** Institut Saumurois de la Communication, Montreuil-Bellay, Франция

**Ръководител на работния колектив от ЛТУ по проекта:** проф. д-р инж. Петър Антов

**Продължителност на проекта:** от 01.11.2021 г. до 01.11.2023 г. (24 месеца)

**Обща стойност на проекта:** 257 700 евро.

За повече информация, моля посетете: <https://www.solar-erasmus.eu/>

*Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на настоящата публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразява гледните точки само на авторите и не може да се търси отговорност от Комисията за всяка употреба, която може да бъде използвана за информацията, съдържаща се в нея.*